
PROJEKT 

PROTOKÓŁ NR XXIII/25 

z XXIII sesji Rady Miejskiej w Sokółce 

w dniu 16 grudnia 2025 roku. 

Obrady rozpoczęto o godzinie 15:19 i zakończono o godzinie 16:27. 

Przewodniczył Andrzej Kirpsza - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sokółce. 

Protokołował Bartłomiej Klim - Wydział Ewidencji i Organizacji. 

Obecni: 

1/ Radni: wg załączonej listy obecności. 

2/ Burmistrz Sokółki Ewa Kulikowska, Zastępca Burmistrza Adam Kowalczuk, Zastępca 

Burmistrza Antoni Stefanowicz - wg. załączonej listy obecności. 

3/ Sekretarz, Skarbnik, Kierownicy jednostek organizacyjnych Gminy oraz zaproszeni goście 

- wg. załączonej listy obecności - wg. załączonej listy obecności. 

Informację o terminie i miejscu sesji podano do wiadomości publicznej poprzez wywieszenie 

na tablicy ogłoszeń oraz w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 

2025-2040. 

3. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Sokółka na 2025 rok. 

4. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowy najem pomieszczeń w 

Gminnym Centrum Przesiadkowym w Sokółce przy ul. Kolejowej 8 na rzecz Nadleśnictwa 

Czarna Białostocka. 

5. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w 

zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego na obszarze gmin Szudziałowo i 

Sokółka. 

6. Projekt uchwały w sprawie przekazania skargi według właściwości. 

7. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy. 

8. Zamknięcie sesji. 

Przebieg posiedzenia. 

Ad. 1 



Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie porządek obrad. 

Radni jednogłośnie przyjęli porządek obrad. 

Ad. 2 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 

2025-2040. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 

Opinia Komisji Finansów – pozytywna. 

Brak pytań. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Radni 13 głosami „za” i 6 głosami „wstrzymującymi” przyjęli projekt uchwały, 1 radny nie brał 

udziału w głosowaniu. 

Ad. 3 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Sokółka na 2025 rok. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 

Opinia Komisji Finansów – pozytywna. 

Radna Marta Kondrat zapytała czy do końca roku zostanie wykonane oświetlenie we wsi 

Sierbowce. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że zostanie to wykonane do końca roku. 

Radna Elżbieta Borowska zapytała jaka jest szansa na wykonanie boisk przy Szkołach 

Podstawowych nr 1 i 2 w następnym roku oraz na jakie kwoty dofinansowanie czeka gmina. 

Radna zapytała też o wykonanie projektu ulicy Wasilkowskiej. 

Zastępca Burmistrz Adam Kowalczuk powiedział, że od Urzędu nie zależy decyzja nad 

wykonaniem inwestycji na boiskach przy szkołach podstawowych. Dokumenty o 

dofinansowanie zostały złożone i teraz pozostaje tylko czekać na pozytywne rozstrzygnięcie i 

przyznanie funduszy. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że przedłużenie pracy przy ul. 

Wasilkowskiej wiąże się z nieuzyskaniem ze Starostwa Powiatowego w Sokółce pozwolenia 

na wpięcie się w kanalizację deszczową. Zastępca Burmistrza wspomniał też o wnioskach 

mieszkańców, które zostaną uwzględnione. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie autopoprawkę. 

Radni 15 głosami „za” i 5 głosami „wstrzymującymi” przyjęli autopoprawkę. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie projekt uchwały. 



Radni 15 głosami „za” i 5 głosami „przeciw” przyjęli projekt uchwały. 

Ad. 4 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowy najem pomieszczeń w 

Gminnym Centrum Przesiadkowym w Sokółce przy ul. Kolejowej 8 na rzecz Nadleśnictwa 

Czarna Białostocka. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz. 

Opinia Komisji Infrastruktury – pozytywna. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska zapytała jaka część budynku 

podjęciu dzisiejszej uchwały będzie już wynajęta. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz przedstawił powierzchnie na konkretnych piętrach 

oraz najemców, z którymi zostaną podpisane na nie umowy. Zastępca Burmistrza podsumował, 

że pierwsze piętro, drugie oraz poddasze są zagospodarowane oraz w części zagospodarowany 

jest też parter. 

Radny Daniel Supronik zapytał czy jest ryzyko waloryzacji. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że ma nadzieję, że nie i nie ma przesłanek, 

które by na to wskazywały. 

Radny Tomasz Tolko zapytał od kiedy najemcy mają zamiar zacząć użytkować pomieszczenia. 

Dyrektor ZGKiM Mariusz Gurzyński odpowiedział, że najemcy mają nadzieję się wprowadzić 

jak najszybciej, ale umowy będą mogły zostać podpisane dopiero po oddaniu budynku w trwały 

zarząd dla ZGKiM. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Radni 14 głosami „za”, 2 głosami „przeciw” i  4 głosami „wstrzymującymi” przyjęli projekt 

uchwały. 

Ad. 5 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w 

zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego na obszarze gmin Szudziałowo i 

Sokółka. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz. 

Opinia Komisji Infrastruktury – pozytywna. 

Brak pytań. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Radni 19 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym” przyjęli projekt uchwały. 

 



Ad. 6 

Projekt uchwały w sprawie przekazania skargi według właściwości. 

Projekt uchwały przedstawił Sekretarz Piotr Romanowicz. 

Opinia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – pozytywna. 

Brak pytań. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Radni 18 głosami „za” i 2 głosami „wstrzymującymi” przyjęli projekt uchwały. 

Ad. 7 

Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz. 

Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Marta Kondrat przedstawiła wniosek swojej komisji o 

zmianę proponowanej nazwy ulicy na im. Józefa Marcinkiewicza. 

Opinia Komisji Infrastruktury – pozytywna dla nazwy ulicy im. Józefa Marcinkiewicza. 

Radna Anna Marta Aniśkiewicz przedstawiła notkę biograficzną Józefa Marcinkiewicza. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska poprosiła, aby na przyszłość 

dokładniej pochylić się nad nazwami ulic, aby zachować konsekwencję w nazewnictwie 

sąsiednich ulic oraz zachęciła do szerszego zaangażowania radnych oraz mieszkańców w 

proces wstępnego wybory nazw ulic. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie wniosek Komisji 

Infrastruktury. 

Radni 13 głosami „za” i 7 głosami „wstrzymującymi” przyjęli wniosek. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Radni 12 głosami „za” i 8 głosami „wstrzymującymi” przyjęli projekt uchwały. 

Ad. 8 

Zamknięcie sesji. 

Burmistrz Ewa Kulikowska złożyła radnym oraz mieszkańcom Gminy Sokółka życzenia na 

nadchodzące święta Bożego Narodzenia. Przewodniczący Rady Miejskiej w Sokółce Andrzej 

Kirpsza dołączył się do życzeń. 

W związku z wyczerpaniem porządku, obrady Sesji w dniu dzisiejszym zostały zakończone. 

 

 



 

Protokołował          Przewodniczył 

Bartłomiej Klim         Andrzej Kirpsza 

 

 

Szczegółowe nagrania z w/w posiedzenia dostępne są na stronie internetowej Urzędu 

Miejskiego w Sokółce. 

 

 


